



Dyrekcja
Rozbudowy
Miasta Gdańska

DKM/34/2020/WM

Gdańsk, dnia 05.02.2020

Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia

Dotyczy: postępowania nr ID292818 sygn. akt I/PNE/207/2019/MK na realizację zadania pn.: Termomodernizacja budynku Szkoły Podstawowej nr 21 przy ul. Na Stoku 43 w Gdańsku w ramach projektu „G1- Kompleksowa modernizacja energetyczna budynków oświatowych oraz sportowych należących do Gminy Miasta Gdańska - w latach 2017-2020 wraz z dostosowaniem wybranych pomieszczeń Szkoły Podstawowej nr 21, przy ul. Na Stoku 43 w Gdańsku do potrzeb wynikających z reformy edukacji

W związku z zapytaniami, jakie wpłynęły w sprawie zamówienia publicznego nr ID292818 sygn. akt nr I/PNE/207/2019/MK do zakresu zamówienia nr 2 pn.: „ Dostosowanie wybranych pomieszczeń Szkoły Podstawowej nr 21, przy ul. Na Stoku 43 w Gdańsku do potrzeb wynikających z reformy edukacji” Dyrekcja Rozbudowy Miasta Gdańska w trybie art. 38 ustawy o zamówieniach publicznych wyjaśnia i koryguje:

Pytanie 1:

Proszę o doprecyzowanie zapisu dotyczącego wyposażenia sali fizyczno-chemicznej w projekcie wykonawczym branży architektury i konstrukcji „UWAGA! Pozostałe meble (tablica multimedialna, ławki i krzesła uczniowskie) zgodnie ze stanem istniejącym”. Czy oznacza to, że wyżej wymienione meble są na wyposażeniu sali i należy je pozostawić w stanie niezmienionym?

Odpowiedź 1:

Zamawiający wyjaśnia: zakres wyposażenia objętego zamówieniem nie obejmuje wyposażenia, które jest już na wyposażeniu sali fizyczno-chemicznej, tj. tablicy multimedialnej, ławek i krzesel uczniowskich.

Pytanie 2:

Proszę o informację czy w przedmiarze „Aranżacja wnętrz-wyposażenie” pozycje: 3d.1, 4d.1, 5d.1 (1 szt.), 8d.1, 9d.1, 10d.1, 18d.2, 19d.2 (1 szt.) dotyczą wyposażenia pracowni językowej?

Odpowiedź 2:

Zamawiający wyjaśnia:

- do wyceny należy przyjąć:
 - a) w poz. 3d.1 (pracownia językowa):
 - 9szt. biurko 2 osobowe ukośne (kształt zgodnie z rysunkiem) o wym. 120x60x70
 - 2szt. biurko 2 osobowe proste (kształt zgodnie z rysunkiem) o wym. 120x60x70
 - b) w poz. 4.d.1 (pracownia językowa):
 - 1szt. biurko 1 osobowe ukośne (kształt zgodnie z rysunkiem) o wym. 80x60x70
 - 1szt. biurko 1 osobowe proste (kształt zgodnie z rysunkiem) o wym. 80x60x70



c) w poz. 5.d.1 – 2szt. biurko 160x75x70 (po 1 szt. dla pracowni językowej i dla pracowni fizyczno-chemicznej)

- pozycje przedmiarowe: poz. 8d.1, 9.d.1, 10.d.1, 10d.1 i 18d.2 dotyczą pracowni językowej
- poz. 19d.2 dotyczy pracowni językowej i pracowni fizyczno-chemicznej (krzesło biurowe obrotowe po 1 szt. dla każdej pracowni)

Pytanie 3:

Proszę o informację czy w przedmiarze „Aranżacja wnętrz-wyposażenie” pozycji 4d.1 ilość sztuk jest prawidłowa?

Odpowiedź 3:

Odpowiedź została udzielona w odpowiedzi na pytanie nr 2 niniejszego pisma.

Pytanie 4:

W przedmiarze architektury i konstrukcji poz. 129.d.12 ujęto 5 szt. szafek hydrantowych, a w przedmiarze branży sanitarnej poz. 58d1.1.2 przyjęto 4 hydranty wewnętrzne zawieszane z węzłem półsztywnym, H25 + gaśnica. Proszę o wskazanie prawidłowej ilości hydrantów.

Odpowiedź 4:

Prawidłowa ilość hydrantów wynosi 4 szt.

K.o.:

1. DKM-a/a